



Председателю СК России будет доложено о расследовании уголовного дела по факту нападения на сотрудников полиции в Кемеровской области



7 июля 2023 года в г. Киселевске Кемеровской области местный житель нанес ножевые ранения двум сотрудникам территориального отдела полиции, находившимся при исполнении служебных обязанностей. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу по данному факту возбуждено уголовное дело о посягательстве на жизнь сотрудников правоохранительных органов (ст. 317 УК РФ). Нападавший задержан, ему предъявлено обвинение, решается вопрос об избрании меры пресечения.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Кемеровской области-Кузбассу А.С. Безукладникову доложить о предварительно установленных в ходе расследования обстоятельствах и причинах произошедшего.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

07 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1807654>